NP RKABHO TAKMUUYEILE 3 MATEMATUKE
YUEHWKA CPEAILUX HIKOJIA, 17.03.2012.

YerspTu pa3pen, A kareropuja

IlorazaTtu ma ce mpocT OpPOj p MO:KEe IPUKA3ATU Y OOJIUKY

n4—m4

P= n3 +m3’

3a HEeke n, m € N, ako U caMO ako je p jemHak 30Upy KBaapaTa HeEKa OBA
y3aCTOIHa TpUPOIHa Opoja.

Axocy l=xz9g>x1 > 22> ... >, =0 peanauu 6pojeBu, onpeautu HajBehy
MOTyhy BpemHOCT CcyMe

n—1
Z ZiTit1 (T — Tit1).
1=0

Heka je n € N. Ha cBakoj on 2n kapara 3amnucaH je jeman on OpojeBa 1
no 2n (cBaku 6pOj HA TAYHO jenHO] KapTw). Kapre cy mocraBibeHe HA CTO
y jemHOM pemy, ajiid Yy HEMO3HATOM PENOCIIeNy U OKPEHyTe JUIEM HaIoJe.
Mumnom u Ana urpajy caemehy urpy mpoTHUB HBUXOBOT Apyrapa bosera.
[TpBo Munom u bBose npuby crony u okpeny cse kapre. llomrTo moraena
pacmopen kapata Mumom Moke 3aMEHUTU MEeCTa TaYHO JBE KapTe HA CTOJY
(M1 UX OCTABUTU Y JATOM PeIOCiielny). 3aTUM Ce CBe KapTe IIOHOBO OKPEHY
JUIeM HamoJie, a crouy npuiasu Amna. bose kasxke 6uio xkoju 6poj om 1 mo
2n, a Ana oxkpehe Kapre Kako Ou IpoOHAIIAO KAPTy ca TuM OpojeM. Muronr
u Ana mobebyjy ako Ama mabe TpakeHny KapTy y HajBUINE N MOKyIIaja, a
nHaude nobebhyje bome. Ko uma mobenuuury crparerujy?

(Musom 1 Aua ce Mory moroBaparu CaMo Ipe MOYeTKA Urpe.)

IlokazaTu ma MOBPIIMHA Y€TBOPOYTJIA Ca CTpaHUnaMma a, b, ¢, d, Tum pemom,
Huje Beha of

((a+c)* +bd).

A

Bpewme 3a pan 240 munyTa.
Csaku 3amaTak Bpeau 25 mOeHA.



